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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 23/03//2017. 

 

O Presidente: Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, o 

Presidente declara abertos os trabalhos da 12ª Sessão Ordinária do 1o Período Legislativo de 2017, 

em 23 de março de 2017. 

 

 

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA  

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 10/17 –  Poder Legislativo – Neto do Planalto (Leitura) 

Denomina oficialmente de “Rua Sagrada Família”, a Rua sem denominação oficial localizada no Bairro  

Iparana, neste Município.  

 

Projeto de Lei  N° 11/17 –  Poder Legislativo – Lauro Arruda (Leitura) 

Denomina oficialmente de "Jose Alexandre do Nascimento (Senhor Batata)" o calcadão do Açude sem 

denominação oficial , localizado na Rua Jose da Rocha Sales, Bairro do açude, neste município e da 

outras providencias. 

 

Projeto de Lei  N° 12/17 –  Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura) 

Dispõe sobre o incentivo a “parada segura”, e critérios para desembarque de passageiros idosos, 

deficientes físicos e mulheres fora dos pontos fixados, em período noturno nos veículos de transporte 

coletivo do Município de Caucaia. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei  Complementar N° 05/17 –  Poder Legislativo – Mesa Diretora (1ª Discussão) 

Concede Revisão Geral Anual na forma do inciso X, do artigo 37 da Constituição Federal, combinado 

com os dispositivos da Lei Complementar nº 37, de 13 de abril de 2016, e Art. 17 da Lei Complementar 

nº 38, de 20 de junho de 2016, ao vencimento base e/ou subsídio dos servidores de cargos de 

provimento efetivo do Poder Legislativo Municipal, e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei  N° 08/17 –  Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Terezinha Firmino Forte a Rua 06 sem denominação oficial, localizada no 

Conjunto Residencial Boa Esperança, Icaraí, neste Município.  

 

Projeto de Lei  N° 09/17 –  Poder Legislativo – Mickauê (1ª Discussão) 

Obriga a contratação onerosa de bandas, conjuntos musicais, instrumentistas ou cantores locais para 

abertura ou encerramento de shows ou apresentações musicais financiadas por recursos públicos. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 06/17 –  Poder Legislativo – Jorge Luís (2ª Discussão e Redação Final)   

Autoriza a realização de vaquejadas, rodeios, bem como as respectivas expressões artístico-culturais 

decorrentes da lei federal n° 13.364/2016 no âmbito do município de Caucaia. 
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Projeto de Resolução  N° 01/17 –  Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (2ª Discussão e Redação Final)   

Dispõe sobre o Código de Ética e Decoro Parlamentar previsto no parágrafo único do artigo 64 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Caucaia.  

 

Emenda Modificativa  N° 01/17, ao Projeto de Resolução n° 01, de 07 de março de 2017 - Poder 

Legislativo (Única Discussão).  

Dispõe sobre a modificação dos Incisos I, II e III do Art. 9º; dos Incisos I, II, e III do Art. 10º e 

modificação dos Art. 11º, 12º e 13º, do Projeto de Resolução nº 01, de 07 de março de 2017, e dá outras 

providências. 

 

Emenda Aditiva  N° 01/17, ao Projeto de Resolução n° 01, de 07 de março de 2017 - Poder 

Legislativo (Única Discussão).  

Dispõe sobre a adição do Inciso XV ao Art. 6º, do Projeto de Resolução nº 01, de 07 de março de 2017, 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Resolução  N° 02/17 –  Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (2ª Discussão e Redação Final)   

Dispõe sobre a nova redação do art. 45, IV, e do Art. 50 do Regimento interno as Câmara Municipal 

de Caucaia. 

 

Projeto de Lei  N° 07/17 –  Poder Legislativo – Neto do Planalto (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente de Antônio Batista de Oliveira (Antônio Domingos) a Rua Francisco 

Lindomar, sem denominação oficial localizada na localidade de Taquara  - Mirambé, neste Município 

e dá outras providencias. 

 

INDICAÇÕES 

Indicação n° 81/17 – Natécia Campos (Única Discussão) 

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de Educação, Ação 

Social e Saúde, a instituir a “ Semana de Valorização da Pessoa com Deficiência”, neste Município. 

 

Indicação n° 82/17 – Mickauê (Única Discussão) 

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, providências sobre a implantação de placas indicando o nome 

das praças. 

 

Indicação n° 83/17 – Neto do Planalto (Única Discussão) 

Indica ao Prefeito Municipal de Caucaia, Sr. Naumi Gomes de Amorim, criação do Plano de Cargos, 

Carreira  e Salários dos Agentes Comunitários de Saúde do Município.  

 

Indicação n° 84/17 – Kiko do Cazuza (Única Discussão) 

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, criação de aulões de preparação para o ENEM 

2017, neste Município. 

 

Indicação n° 85/17 – Weibe Tapeba (Única Discussão) 

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretária de Educação Sra. 

Lindomar da Silva Soares a instituir Grupo de Trabalho para elaborar e propor a minuta que instituirá 

o Plano Municipal de Educação em Direitos Humanos de Caucaia 
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REQUERIMENTOS 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 265/17 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumí Gomes de Amorim a construção de abrigos nas paradas de ônibus 

de nosso município. 

  

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 266/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, junto a SEINFRA, a troca de todas as luminárias 

antigas por luminárias de led’s no Bairro Novo São Miguel. 

 

Nº 267/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, junto a Secretaria Municipal de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte, (SPSPTRANS) a rota do caminhão do lixo, container e mini carrinhos 

(caçambinhas) nas ruas do Bairro São Miguel Velho. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 268/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, de Caucaia, junto à Secretaria de Infraestrutura, a construção de 

uma academia pública na praça Manoel Alves de Souza (Praça do Cabral), localizada na Rua 345, 

Conjunto Nova Metrópole, deste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 269/17 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim junto ao Secretário de Saúde, Dr. Moacir de Sousa 

Soares, a compra de um equipamento para exames Endoscopia e Colonoscopia para Hospital Municipal 

de Caucaia ,bairro, Parque Soledade situado neste município. 

 

Nº 270/17 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim junto ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, 

para sinalização de faixas de pedestres em frente das escolas da grande Jurema neste município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 271/17 

Requer ao Exmo. Secretário de Saúde uma equipe do NASF para atender os munícipes residentes na 

região da BR- 020 e BR-222.  

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 272/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transportes, Miguel Carolino de Amorim, a melhoria com luz de Led na Iluminação do 

bairro Grilo, Neste Município. 
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Nº 273/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário de Infraestrutura Kleber 

Correia Lima Filho, a drenagem e Pavimentação asfáltica da Rua Célia Nascimento, no bairro Icaraí, 

localizado neste município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 274/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e o Secretário de saúde Dr. Moacir de Sousa 

Soares, a pulverização de inseticida por meio do “carro fumacê” na rota da BR 222, especialmente os 

bairros de Capuan, Jandaiguaba, Jardim do Amor, comunidades indígenas Tapeba e Genipabú, que tem 

apresentado alto índice de infestação e casos de doenças provenientes do mosquito Aedes aegypti, 

neste município. 

 

LAURO ARRUDA 

 

Nº 275/17 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Educação a construção  

de uma Creche de Tempo Integral na Comunidade do Parque Leblon. 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 276/17 

Requer ao Exmo. Prefeito que seja feito a continuação da Estrada do Fórum que dá acesso à Rodovia 

Estruturante, neste município. 

 

Nº 277/17 

Requer ao Exmo. Prefeito a conclusão do Posto de Saúde do Planalto Cauípe, neste município. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 278/17 

Requer ao  Exm°, Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a limpeza e urbanização 

da Lagoa do Tabapuá, neste Município.  

 

Nº 279/17 

Requer ao  Exm°, Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a colocação de dois 

postes de concreto, com iluminação, para o Bairro Tabuba, neste Municipio. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 280/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria  de Patrimônio, a 

reforma da Praça do Capuan, neste Município. 

 

Nº 281/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria  de Patrimônio, a 

implantação de equipamentos de ginastica na Praça do Capuan, neste Município. 

 

 

 

 



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/03/2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

5 
 

NETO DO PLANALTO  

 

Nº 282/17 

Requer ao Prefeito Municipal junto à SPSPTRANS, substituição das luminárias por lâmpadas de LED 

nas Ruas 111, 112, 113, 115, 116, 117, 118, 120, 121, 122, 123, 124 e 125,  do Bairro Planalto Caucaia, 

neste Município. 

 

Nº 283/17 

Requer ao Prefeito Municipal junto à SPSPTRANS, substituição das luminárias por lâmpadas de LED 

nas Ruas Contorno Oeste, Contorno Sul, Contorno Leste e Rua Luiz Fernandes, no Bairro Planalto 

Caucaia, neste Município. 

 

DIMAS 

 

Nº 284/17 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura, a construção de um calçamento em pedra tosca na 

estrada da localidade de Feijão, Distrito de Bom Princípio, neste Município.  

 

Nº 285/17 

Requer ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, a implantação de sentido único 

na Rua Nova Granada no Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município.  

 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 286/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SPSPTRANS do Município 

os serviços de limpeza das Ruas do Bairro Parque Soledade.   

 

Nº 287/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos Orgãos competentes a 

intensificação do policiamento no Bairro Planalto Caucaia.  

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 288/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA a restauração e 

reforma da Escola Rita de Cássia Brasileiro Pontes, bem como terminar os serviços da coberta do 

ginásio poliesportivo da referida casa de ensino.   

 

Nº 289/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, providencias para a reforma da 

Unidade do CAPS da Jurema conforme a necessidade urgente de reparos do prédio.  

 

KIKO DO CAZUZA 

 

Nº 290/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim,  a limpeza e capinação das escolas 

do Tabapuá e Nova Metrópole, neste Município. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min). 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
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4-ORDEM DO DIA 

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 10/17 –  Poder Legislativo – Neto do Planalto (Leitura) 

Denomina oficialmente de “Rua Sagrada Família”, a Rua sem denominação oficial localizada no Bairro  

Iparana, neste Município.  

 

Projeto de Lei  N° 11/17 –  Poder Legislativo – Lauro Arruda (Leitura) 

Denomina oficialmente de "Jose Alexandre do Nascimento (Senhor Batata)" o calcadão do Açude sem 

denominação oficial , localizado na Rua Jose da Rocha Sales, Bairro do açude, neste município e da 

outras providencias. 

 

Projeto de Lei  N° 12/17 –  Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura) 

Dispõe sobre o incentivo a “parada segura”, e critérios para desembarque de passageiros idosos, 

deficientes físicos e mulheres fora dos pontos fixados, em período noturno nos veículos de transporte 

coletivo do Município de Caucaia. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei  Complementar N° 05/17 –  Poder Legislativo – Mesa Diretora (1ª Discussão) 

Concede Revisão Geral Anual na forma do inciso X, do artigo 37 da Constituição Federal, combinado 

com os dispositivos da Lei Complementar nº 37, de 13 de abril de 2016, e Art. 17 da Lei Complementar 

nº 38, de 20 de junho de 2016, ao vencimento base e/ou subsídio dos servidores de cargos de 

provimento efetivo do Poder Legislativo Municipal, e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei  N° 08/17 –  Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Terezinha Firmino Forte a Rua 06 sem denominação oficial, localizada no 

Conjunto Residencial Boa Esperança, Icaraí, neste Município.  

 

Projeto de Lei  N° 09/17 –  Poder Legislativo – Mickauê (1ª Discussão) 

Obriga a contratação onerosa de bandas, conjuntos musicais, instrumentistas ou cantores locais para 

abertura ou encerramento de shows ou apresentações musicais financiadas por recursos públicos. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 06/17 –  Poder Legislativo – Jorge Luís (2ª Discussão e Redação Final)   

Autoriza a realização de vaquejadas, rodeios, bem como as respectivas expressões artístico-culturais 

decorrentes da lei federal n° 13.364/2016 no âmbito do município de Caucaia. 

  

Projeto de Resolução  N° 01/17 –  Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (2ª Discussão e Redação Final)   

Dispõe sobre o Código de Ética e Decoro Parlamentar previsto no parágrafo único do artigo 64 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Caucaia.  

 

Emenda Modificativa  N° 01/17, ao Projeto de Resolução n° 01, de 07 de março de 2017 - Poder 

Legislativo (Única Discussão).  
Dispõe sobre a modificação dos Incisos I, II e III do Art. 9º; dos Incisos I, II, e III do Art. 10º e 

modificação dos Art. 11º, 12º e 13º, do Projeto de Resolução nº 01, de 07 de março de 2017, e dá outras 

providências. 
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Emenda Aditiva  N° 01/17, ao Projeto de Resolução n° 01, de 07 de março de 2017 - Poder 

Legislativo (Única Discussão).  

Dispõe sobre a adição do Inciso XV ao Art. 6º, do Projeto de Resolução nº 01, de 07 de março de 2017, 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Resolução  N° 02/17 –  Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (2ª Discussão e Redação Final)   

Dispõe sobre a nova redação do art. 45, IV, e do Art. 50 do Regimento interno as Câmara Municipal 

de Caucaia. 

 

Projeto de Lei  N° 07/17 –  Poder Legislativo – Neto do Planalto (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente de Antônio Batista de Oliveira (Antônio Domingos) a Rua Francisco 

Lindomar, sem denominação oficial localizada na localidade de Taquara  - Mirambé, neste Município 

e dá outras providencias. 

 

INDICAÇÕES 

Indicação n° 81/17 – Natécia Campos (Única Discussão) 

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de Educação, Ação 

Social e Saúde, a instituir a “ Semana de Valorização da Pessoa com Deficiência”, neste Município. 

 

Indicação n° 82/17 – Mickauê (Única Discussão) 

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, providências sobre a implantação de placas indicando o nome 

das praças. 

 

Indicação n° 83/17 – Neto do Planalto (Única Discussão) 

Indica ao Prefeito Municipal de Caucaia, Sr. Naumi Gomes de Amorim, criação do Plano de Cargos, 

Carreira  e Salários dos Agentes Comunitários de Saúde do Município.  

 

Indicação n° 84/17 – Kiko do Cazuza (Única Discussão) 

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, criação de aulões de preparação para o ENEM 

2017, neste Município. 

 

Indicação n° 85/17 – Weibe Tapeba (Única Discussão) 

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretária de Educação Sra. 

Lindomar da Silva Soares a instituir Grupo de Trabalho para elaborar e propor a minuta que instituirá 

o Plano Municipal de Educação em Direitos Humanos de Caucaia 

 

REQUERIMENTOS 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 265/17 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumí Gomes de Amorim a construção de abrigos nas paradas de ônibus 

de nosso município. 

  

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 266/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, junto a SEINFRA, a troca de todas as luminárias 

antigas por luminárias de led’s no Bairro Novo São Miguel. 
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Nº 267/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, junto a Secretaria Municipal de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte, (SPSPTRANS) a rota do caminhão do lixo, container e mini carrinhos 

(caçambinhas) nas ruas do Bairro São Miguel Velho. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 268/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, de Caucaia, junto à Secretaria de Infraestrutura, a construção de 

uma academia pública na praça Manoel Alves de Souza (Praça do Cabral), localizada na Rua 345, 

Conjunto Nova Metrópole, deste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 269/17 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim junto ao Secretário de Saúde, Dr. Moacir de Sousa 

Soares, a compra de um equipamento para exames Endoscopia e Colonoscopia para Hospital Municipal 

de Caucaia ,bairro, Parque Soledade situado neste município. 

 

Nº 270/17 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim junto ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, 

para sinalização de faixas de pedestres em frente das escolas da grande Jurema neste município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 271/17 

Requer ao Exmo. Secretário de Saúde uma equipe do NASF para atender os munícipes residentes na 

região da BR- 020 e BR-222.  

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 272/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transportes, Miguel Carolino de Amorim, a melhoria com luz de Led na Iluminação do 

bairro Grilo, Neste Município. 

 

Nº 273/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário de Infraestrutura Kleber 

Correia Lima Filho, a drenagem e Pavimentação asfáltica da Rua Célia Nascimento, no bairro Icaraí, 

localizado neste município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 274/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e o Secretário de saúde Dr. Moacir de Sousa 

Soares, a pulverização de inseticida por meio do “carro fumacê” na rota da BR 222, especialmente os 

bairros de Capuan, Jandaiguaba, Jardim do Amor, comunidades indígenas Tapeba e Genipabú, que tem 

apresentado alto índice de infestação e casos de doenças provenientes do mosquito Aedes aegypti, 

neste município. 
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LAURO ARRUDA 

 

Nº 275/17 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Educação a construção  

de uma Creche de Tempo Integral na Comunidade do Parque Leblon. 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 276/17 

Requer ao Exmo. Prefeito que seja feito a continuação da Estrada do Fórum que dá acesso à Rodovia 

Estruturante, neste município. 

 

Nº 277/17 

Requer ao Exmo. Prefeito a conclusão do Posto de Saúde do Planalto Cauípe, neste município. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 278/17 

Requer ao  Exm°, Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a limpeza e urbanização 

da Lagoa do Tabapuá, neste Município.  

 

Nº 279/17 

Requer ao  Exm°, Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a colocação de dois 

postes de concreto, com iluminação, para o Bairro Tabuba, neste Municipio. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 280/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria  de Patrimônio, a 

reforma da Praça do Capuan, neste Município. 

 

Nº 281/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria  de Patrimônio, a 

implantação de equipamentos de ginastica na Praça do Capuan, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO  

 

Nº 282/17 

Requer ao Prefeito Municipal junto à SPSPTRANS, substituição das luminárias por lâmpadas de LED 

nas Ruas 111, 112, 113, 115, 116, 117, 118, 120, 121, 122, 123, 124 e 125,  do Bairro Planalto Caucaia, 

neste Município. 

 

Nº 283/17 

Requer ao Prefeito Municipal junto à SPSPTRANS, substituição das luminárias por lâmpadas de LED 

nas Ruas Contorno Oeste, Contorno Sul, Contorno Leste e Rua Luiz Fernandes, no Bairro Planalto 

Caucaia, neste Município. 

 

DIMAS 

 

Nº 284/17 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura, a construção de um calçamento em pedra tosca na 

estrada da localidade de Feijão, Distrito de Bom Princípio, neste Município.  
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Nº 285/17 

Requer ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, a implantação de sentido único 

na Rua Nova Granada no Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município.  

 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 286/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SPSPTRANS do Município 

os serviços de limpeza das Ruas do Bairro Parque Soledade.   

 

Nº 287/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos Orgãos competentes a 

intensificação do policiamento no Bairro Planalto Caucaia.  

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 288/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA a restauração e 

reforma da Escola Rita de Cássia Brasileiro Pontes, bem como terminar os serviços da coberta do 

ginásio poliesportivo da referida casa de ensino.   

 

Nº 289/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, providencias para a reforma da 

Unidade do CAPS da Jurema conforme a necessidade urgente de reparos do prédio.  

 

KIKO DO CAZUZA 

 

Nº 290/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim,  a limpeza e capinação das escolas 

do Tabapuá e Nova Metrópole, neste Município. 

 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 
 


